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PREPOCET VYSLEDKU ZAKLADNI A VYSSi UROVNE OBTIiZNOSTI
DIDAKTICKYCH TESTU DLE PRAVDEPODOBNOSTNIHO MODELU
INDEX 11

PRO PREDMETY: CESKY JAZYK A LITERATURA
MATEMATIKA
ANGLICKY JAZYK

Jak bych dopadl, kdybych se pfihlasil ke zkousce vyssi Urovné obtiZnosti? S jakym rizikem neuspéchu
musim pocitat, kdyZ si zvolim vyssi Uroven obtiZnosti? Opravdu musim sazet na jistotu a volit ,,pouze’
zakladni droven obtiznosti? Jak porovnat zaky, kdyZ néktefi konali zkousku v zakladni a jini ve vyssi
Urovni obtiZznosti? Na tyto a podobné otazky nabizi ¢astecné odpovéd pravdépodobnostni model
vzajemného prepoctu vysledkl didaktickych test(i zakladni a vys$si obtiznosti INDEX 11.

a

Prepoctovy model byl zpracovan primarné pro vysoké skoly za Ucelem vzajemného porovnani
vysledk( uchazecl s odliSnymi Urovnémi obtiZznosti maturitni zkousky. MZe vsak byt uzitecny i pro
ucitele a zaky strednich skol, kdyZ budou zvaZovat, jakou Uroven obtiznosti zkousky zvolit.
Prepoctovy model byl zpracovan pro 3 nejfrekventovanéjsi predméty — ceStinu, matematiku a
angli¢tinu. Jeho vyuZiti je vSak omezeno pouze na ty obory vzdélavani, u kterych pfipadd v Uvahu
realna moznost volby vyssi Urovné obtiZnosti testu. , Pfepoctové grafy” jsou tedy pfipraveny pro
nasledujici skupiny obora:

e obory GYMNAZIUM (kéd KKOV: 7941K)

e  obory LYCEUM (kéd KKOV: 7842M)

e SOS obory TECHNICKE (kéd KKOV: 23**M, 26**M a 3647M)
e SOS obory EKONOMICKE (kéd KKOV: 6341M a 3741M) a

e v pripadé angli¢tiny SOS obory HOTELOVE (kéd KKOV: 6542M).

Vyuziti ,pfepoctovych grafl” pro jiné maturitni obory neni vhodné.

NA KOLIK BYCH TO UDELAL BODU, KDYBY...
ANEB CO A JAK VYCTETE Z ,,PREPOCTOVYCH GRAFU“

Zavislost vysledk testu zakladni a vyssi Urovné obtiZnosti je vyjadiena graficky, a to jak za jednotlivé
predméty zvlast, tak za jiz zminéné skupiny maturitnich obor(.



Vysledek Zaka je vyjadren procentnimi body. Absolutni bodova hodnota vysledku je pfepocitana na
Skalu 0-100%. Hodnoty za zakladni Groven jsou vyneseny na horizontale (Sipka 1), vyssi pak na
vertikale grafu (Sipka 2). V grafu je pak vyznacen tzv. pas spolehlivosti, ohrani¢eny dvéma kfivkami
(Sipky 3 a 4) se stfredem (Sipka 5). Uvnitf tohoto pasu (Sipka 6) najdete bodové hodnoty vysledku
vzajemné si odpovidajici s pravdépodobnosti 95%, tyto vysledky jsou zobrazeny na svislé Ci
vodorovné ose grafu.
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Napftiklad chceme s pravdépodobnosti 95% zjistit, jakého vysledku by z testu vyssi obtiZznosti dosahl
student, ktery test zakladni obtiZznosti napsal na 80%. Vyneseme tedy kolmici k vodorovné ose

v hodnoté 80 (Sipka 8) a pres hranice pasu spolehlivosti najdeme odpovéd, tedy 58 — 64% (Sipky 9).
Obdobné postupujeme, pokud chceme prepocitat vysledek z vyssi na zdkladni Urover.
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MATEMATIKA pro skupinu obord GYMNAZIUM
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